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Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 10η Σεπτεµβρίου 2007, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της  οδού Αριστοµένους  28 σε συνεδρίαση η 

∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµό 34/06-09-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα  

ο οποίος βρίσκεται στην Τρίπολη για υπηρεσιακούς λόγους - ο Αντιπρόεδρος της 

∆ηµαρχιακής Επιτροπής κ. Κοσµόπουλος Βασίλειος ως Προεδρεύων αυτής και από τα 

υπόλοιπα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος  και 3) 

Πολίτης ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ. 1) Αλευράς ∆ιονύσιος και 

2) Λαγανάκος Γεώργιος. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 2ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για το έργο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗΣ – ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΟΥ» και 

ορισµός επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης. 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο Προεδρεύων κ. Κοσµόπουλος αναφέρει στο από 7-9-2007 σχετικό 
έγγραφο του Τµήµατος Μηχανογραφικού Κέντρου της ∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης – 
Συντονισµού του ∆ήµου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 

¨ΘΕΜΑ: Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την «Ανάπτυξη 
Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευµένων 
Εφαρµογών του» 

 

Σας στέλνουµε τη διακήρυξη για το υποέργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - 

Προβολής και των Εξειδικευµένων Εφαρµογών του» προκειµένου να προβείτε στην 

έγκριση των όρων. Ο προϋπολογισµός του υποέργου ανέρχεται στο ποσό των 

17.144,07 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19% και εντάσσεται στο έργο µε τίτλο 

«Συλλογή, Ψηφιοποίηση και Τεκµηρίωση Πολιτιστικού, Τουριστικού και άλλου Υλικού 

- Ανάδειξη και Προβολή των Ιδιαίτερων Χαρακτηριστικών της Μεσσηνίας» του Ε.Π.  

ΚτΠ, ΑΞΟΝΑΣ 2: «Εξυπηρέτηση του πολίτη και βελτίωση της ποιότητας ζωής», του 

ΜΕΤΡΟΥ 2.4 «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ». 

 

           Η ∆ιευθύντρια 
                                Αθαν. Ιντζέ 
 
Συν/να :  1. ∆ιακήρυξη  
      2. Απόφαση 544/2007 ∆.Σ. (αποδοχή απόφασης ένταξης)¨  
 
 
Συνεχίζοντας ο Προεδρεύων αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από 
τη  ∆ιεύθυνση Ανάπτυξης - Συντονισµού του ∆ήµου προκειµένου να διευκολυνθεί στο έργο 
της η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή.  
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο Προεδρεύων λέει ότι εκτός από την κατάρτιση των 
όρων τη σύνταξη της εν λόγω διακήρυξης θα πρέπει το Σώµα µε την παρούσα απόφασή 
του να προχωρήσει και στον ορισµό επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του 
διαγωνισµού.    

 

 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόµενα και το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη 
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∆ιεύθυνση Ανάπτυξης- Συντονισµού του ∆ήµου, τις διατάξεις του άρθρου 103 του ∆.Κ.Κ. 
(Ν.  3463/2006) καθώς επίσης και τις ισχύουσες διατάξεις περί σχετικών δηµοπρασιών,  

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 
Ι. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για το υποέργο   

«Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευµένων 
Εφαρµογών του» που εντάσσεται στο έργο µε τίτλο «Συλλογή, Ψηφιοποίηση 
και Τεκµηρίωση Πολιτιστικού, Τουριστικού και άλλου Υλικού - Ανάδειξη και 
Προβολή των Ιδιαίτερων Χαρακτηριστικών της Μεσσηνίας» του Ε.Π.  ΚτΠ, 
ΑΞΟΝΑΣ 2: «Εξυπηρέτηση του πολίτη και βελτίωση της ποιότητας ζωής», του 
ΜΕΤΡΟΥ 2.4 «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ», σύµφωνα µε το σχέδιο που έχει συνταχθεί από 
την ∆ιεύθυνση Ανάπτυξης – Συντονισµού του ∆ήµου Καλαµάτας, όπως 
φαίνεται στο συνηµµένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος  
της απόφασης αυτής. 

 
 
ΙΙ. Συγκροτεί Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του παραπάνω διαγωνισµού, 

µε τους παρακάτω δηµοτικούς υπαλλήλους:  

- Ξηρόγιαννη  Γεώργιο, ως Πρόεδρο, µε αναπληρώτριά του  την 
Μπουµποπούλου Αγγελική 

-   Κασσά Παύλο µε αναπληρώτριά του την Τριανταφυλλίδη Βασιλική 

-   Κόκκιζα Αναστάσιο µε αναπληρώτριά του την Ορφανού Παναγιώτα 
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Βασίλειος Κοσµόπουλος    1. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  2. Κουδούνης Αργύριος 
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  3. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 12 Σεπτεµβρίου 2007 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 


